

119/2024

Žádost:

Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví

Roškotova 1225/1

140 00 Praha 4

PROSTŘEDNICTVÍM VEŘEJNÉ DATOVÉ SÍŤE

V Praze dne 11. dubna 2024

Žádost o poskytnutí informací

Vážení,

jako jednatelé společnosti xxx, IČO: xxx, se sídlem xxx (dále jen „xxx“), se na Vás dovolujeme obrátit s žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“).

Předmětem žádosti jsou informace týkající se společností xxx, IČO: xxx, se sídlem xxx, zapsaná u Městského soudu v Praze pod sp. zn. xxx(dále jen „xxx“) a xxx IČO: xxx se sídlem xxx, zapsaná u Městského soudu v Praze pod sp. zn. Xxx (dále jen xxx) a to:

- **Obdržel povinný subjekt v posledních třech (3) letech (tj. od roku 2021 včetně) jakékoliv peněžní plnění od společnosti xxx nebo xxx? Pokud ano, kdy takové plnění obdržel? A dále, kdy a na základě jakého právního titulu taková pohledávka povinného subjektu vznikla?**
- **Eviduje povinný subjekt v současnosti jakoukoliv splatnou peněžitou pohledávku za společností xxx nebo xxx? Pokud ano, kdy a na základě jakého právního titulu taková pohledávka povinného subjektu vznikla?**

Předem Vám děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti.

Odpověď:

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Podáním doručeným dne 11. 04. 2024 (dále jen „žádost“) požádala společnost xxx IČO:xxx se sídlem xxx , (dále jen „žadatel“) o informace týkající se společností xxx, IČO: xxx se sídlem xxx zapsaná u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 331971 (dále jen „xxx“) a xxx IČO: xxx7, se sídlem xxx zapsaná u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 334653 (dále jen „xxxa to“)

- 1. Obdržel povinný subjekt v posledních třech (3) letech (tj. od roku 2021 včetně) jakékoliv peněžní plnění od společností xxx nebo xxx.? Pokud ano, kdy takové plnění obdržel? A dále, kdy a na základě jakého právního titulu taková pohledávka povinného subjektu vznikla?**
- 2. Eviduje povinný subjekt v současnosti jakoukoliv splatnou peněžitou pohledávku za společností xxx nebo xxx.? Pokud ano, kdy a na základě jakého právního titulu taková pohledávka povinného subjektu vznikla?**

Povinný subjekt prověřil, zda obdržel v posledních třech (3) letech (tj. od roku 2021 včetně) jakékoliv peněžní plnění od výše uvedených společností.

Interním šetřením bylo zjištěno, že žádné takové plnění od výše uvedených subjektů OZP neobdržela. Žádnou splatnou pohledávku za společností **xxx**. ani v současné době nenevidujeme.

Předmětný subjekt není u OZP evidován jako plátce pojistného na veřejné zdravotní pojištění.

S pozdravem

xxx